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Advokátní kancelář ERHARTOVÁ VÍTEK &
PARTNERS rozšiřuje svůj tým
Tereza Sejkorová a Jana Švecová se staly partnery a Terézia Miklášová ředitelkou advokátní
kanceláře ERHARTOVÁ VÍTEK & PARTNERS.

Tereza Sejkorová

Tereza Sejkorová přichází do kanceláře ERHARTOVÁ VÍTEK & PARTNERS jako zkušený odborník
pro oblast trestního práva a v kanceláři bude vést trestní oddělení specializované i na oblast
hospodářské a daňové kriminality.

Tereza vystudovala jednooborovou psychologii na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy v Praze se
zaměřením na forenzní psychologii a posléze také Právnickou fakultu na stejné univerzitě. V
minulosti pracovala u Policie České republiky jako vyšetřovatel násilné kriminality se specializací na
děti a mládež a posléze jako metodik a koordinátor trestního řízení na Generálním ředitelství cel.
Tereza je dále zapsána jako soudní znalec v oboru klinické a forenzní psychologie, což umožňuje
kanceláři rozšíření služeb pro své klienty.

„Tereza je pro nás a zejména pro naše klienty velkým přínosem v oblasti trestního práva, kdy díky
jejím odbornostem dokážeme našim klientům poskytnout špičkové poradenství ve všech oblastech
trestního práva“, dodává k nástupu Terezy Jindřich Vítek, zakládající partner kanceláře.

Jana Švecová

Jana Švecová působí v advokátní kanceláři ERHARTOVÁ VÍTEK & PARTNERS již od roku 2014, kdy
nastoupila jako advokátní koncipientka. Ve své praxi se specializuje zejména na právo veřejných
zakázek, obchodní právo, právo obchodních společností a právo nemovitostí.

Jana Švecová absolvovala Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze. Během svého studia získala
rovněž zkušenosti z ročního studijního pobytu na University of Central Lancashire v anglickém
Prestonu, kde absolvovala kurzy korporátního, závazkového a pozemkového práva.

„Jana svou odborností a pílí po celou dobu působení v kanceláři prokázala, že je cenným členem
našeho týmu a získala si důvěru klientů i ostatních společníků naší kanceláře,“ říká Jindřich Vítek,
zakládající partner kanceláře.

Terézia Miklášová

Terézia Miklášová působí v oblasti poradenství již od roku 2007. Během celé této doby se
specializuje zejména na přeměny společností a to jak z právního tak i účetního a daňového hlediska.
Kromě toho se věnuje ekonomickému poradenství pro právnické osoby vč. účetnictví, daní a
oceňování společností.



„Terézia přišla do naší kanceláře jako respektovaný ekonomický a daňový poradce s manažerskou
zkušeností. Za dobu jejího působení se naše kancelář rozšířila a Terézia k tomu přispěla podstatným
způsobem. Vytvoření nové pozice ředitelky kanceláře a povýšení Terézie do této pozice vnímám
jednak jako ohodnocení jejích kvalit a dále jako důkaz pokračující profesionalizace kanceláře.“ říká
Jindřich Vítek, zakládající partner kanceláře.
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